

Zlato angelsko češenje.

Sv. Mehtilda je govorila Materi Božji: „O Kraljica nebeška! ko bi te pač mogla pozdraviti z naj slajšim češenjem, katero si je kdaj kako človeško serce izmislilo, kako rada bi to storila.“ Na to se ji prikaže blažena Devica, ki je imela na svojem Sereu zapisano to-le angelsko češenje, ter ji je rekla: „Tacega pozdrava še nikoli ni bilo in nikdar me nobeden ni mogel slajše pozdraviti, kakor tisti, ki me z njim pozdravi.“

Češena si, Marija! v častitljivosti, s katero te je Bog Oče po angelskem češenju pozdravil in te po svoji vsemogočnosti tako vterdil, da si ostala čista vsakterega grešnega madeža. — Češena si, Marija! v ljubezni, s katero te je Bog Sin po angelskem češenju pozdravil in te s svojo božjo modrostjo tako razsvetlil, da si svetla zvezda, ki razsvetljuje nebo in zemljo. — Češena si, Marija! v sladkosti, s katero te je sv. Duh po angelskem češenju pozdravil in te s svojo božjo sladkostjo toliko močno storil, da vsak najde milost, kdor je po tebi iše.

Spomnim te, o Marija! neizrekljivega zedinjenja in moči, katero je presveta Trojica nad teboj doveršila, ko je bistvo tvojega mesa z božjo naturo v eni osebi združila, tako da je postal Bog človek in človek Bog. V tisti uri ti je bilo razodeto toliko veselje, da noben človek ne more razumeti. Zato spoznajo vse stvari z začudenjem, da si ti nad njimi vsemi

blažena in povelšana. Z njimi povzdignem tudi jaz glas ter govorim s srcem in z ustmi: Blažena si med ženami in blažen je sad tvojega telesa Jezus Kristus. Amen.

Prošnja k Jezusu Kristusu.

Sv. Jedert je tožila Gospodu, da ni nikoli s spodobnim spoštovanjem služila njegovi Materi, in ga je prosila, naj bi nadomestil to pomanjkljivost. In glej, Kralj veličastva se je vzdignil, je podal svoje Božje Serce Materi ter je tako nadomestil vso vnemarst sv. Jederti. Enako nadomestjenje zamoremo tudi mi doseči s to-le molitvijo:

O presladki Jezus! prosim te po ljubezni, iz ktere si hotel zavoljo nas rojen biti iz prečiste Device, — po ti ljubezni te prosim, nadomesti milostno svoji deviški Materi vse pomanjkljivosti, katerih sem se po svoji vnemarnosti v njeni službi krivega storil. Zatorej, o predobrotljivi Jezus! daruj ji v zahvalo za vse prejete dobrote svoje presladko Serce in skazuj ji v njem vso Božjo ljubezen, s katero si jo od vekomaj pred vsemi stvarmi sebi za Mater izvolil ter jo s čednostmi in milostmi tako obilno zališal. Skazuj ji tudi vso prijaznost, katero si ji skazoval kot Dete, ko te je nosila v svojem deviškem naročji. Skazuj ji vso zvestobo, katero si ji ves čas svojega življenja na svetu skazoval, ker si ji bil v vsem pokoren, kakor sin materi, ker si bil vendar Gospod nebes in

zem
poz
dal
ravn
dan
ang
Vse
ljud
mes
služ
uro
svoj

See

Kan
to s
smer
svoj

pres

prič
razs

te sp

tvojo
pres

zemlje; zlasti v smertni uri, ko si lastne bolečine pozabil in si ji iz usmiljenja nad njeno britkostjo dal sv. Janeza za sina in varha. Skazuj ji poslednjič ravno tisto ljubezen in prijaznost, s katero si jo na dan njenega presvetega vnebohoda poveličal nad vse angelske kore ter jo postavil Kraljico nebes in zemlje. Vse to, preljubi Jezus! blagovoli v mojem in vseh ljudi iménu svoji preljubi Materi skazovati v nadomestenje za vso mojo dosedanjo vnemarnost v njeni službi. Stori tudi milostno, da mi mojo poslednjo uro naproti pride in me v svoji materni milosti v svoje naročje sprejme. Amen.

Sedmero Marijino veselje v nebesih.

Mati Božja se je nekdam prikazala sv. Tomažu Kantelberškemu ter mu je rekla: „Kdor mi bo molil to sedmero veselje, bom vsacega varovala v njegovi smertni uri in bom prosila za-nj pred obličjem svojega Sina.“ (Carth. de mirand. Deip. §. 104.)

1. Veséli se Marija! ker obilnost tvoje slave presega slavo vsih angelov in svetnikov.

2. Veséli se Marija! ker tvoja ljubeznjiva pričujočnost razveseljuje vse nebesa, kakor solnce razsvetljuje vesoljni svet.

3. Veséli se Marija! ker vsa nebeška vojska te spozna in slavi kot Mater večnega Kralja!

4. Veséli se, Marija! ker volja Božja je s tvojo voljo tako zedinjena, da vse, kar tebi dopade, presveta Trojica z neizrekljivo milostjo dovoli.

5. Veséli se, Marija! ker sediš naj bliže prestolu presvete Trojice.

6. Veséli se, Marija! ker vsi, kateri tebi na tem svetu služijo, bodo po tvojem dopadajenji poplačani.

7. Veséli se, Marija! ker si zagotovljena, da se obilnost tvoje slave ne bo zmanjšala vekomaj. Amen.

